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Start Stop Akkumulátor 
 

A start stop rendszer egy olyan technológia a járműben, amely automatikusan leállítja és újra indítja 

a belsőégésű motort, hogy csökkentse a motor üresjáratban töltött idejét. Ez segít csökkenteni az 

üzemanyag-fogyasztást és a károsanyag-kibocsátást, amikor a jármű áll, például közlekedési 

jelzéseknél vagy nagy dugóban. 

Amikor a sofőr megáll, és a fékre lép, a start stop rendszer leállítja a motort. Amint a vezető 

felengedi a féket vagy lenyomja a gázpedált, a motor gyorsan és zökkenőmentesen újraindul, és a 

jármű folytathatja útját. 

A start stop rendszerek az utóbbi években egyre népszerűbbé váltak üzemanyag-takarékos és 

környezetbarát funkcióként, különösen a hibrid és a hagyományos benzin- vagy dízelüzemű 

járművekben.  

Ezen típusú járművek esetén start stop akkumulátor választása szükséges. Két féle start stop 

akkumulátor kapható jelenleg, az egyik az AGM a másik az EFB típusú start stop akkumulátor.  
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Mi az a start stop akkumulátor? 
 

A start stop akkumulátor egy olyan típusú gépjármű-akkumulátor, amelyet kifejezetten start stop 

rendszerrel felszerelt járművekhez terveztek. Ezeknek az akkumulátoroknak a hagyományos 

akkumulátorokhoz képest erősebb és megbízhatóbb teljesítményt kell nyújtaniuk, a motor gyakori 

újraindítása és a start stop technológiával járó megnövekedett elektromos igénybevétel miatt. 

A start stop akkumulátorok jellemzően EFB (Enhanced Flooded Batteries) vagy AGM (Absorbent 

Glass Mat) akkumulátorok. Mindkét típus a hagyományos ólom-sav akkumulátorokhoz képest 

nagyobb ciklikus tartósságot, nagyobb töltéselfogadó képességet és jobb teljesítményt nyújt nagy 

elektromos terhelés esetén. 

Továbbfejlesztett elárasztott akkumulátorok (EFB): Ezek az akkumulátorok a hagyományos 

elárasztott ólom-sav akkumulátorok továbbfejlesztett változata, jobb tartóssággal és teljesítménnyel 

bírnak. Alkalmasak az egyszerű start stop rendszerrel és megnövekedett energiaigénnyel rendelkező 

járművekhez. 

Abszorbens üvegfólia akkumulátorok (AGM): Az AGM akkumulátorok az akkumulátorlemezek között 

üvegszálas elválasztót alkalmaznak, amely felszívja az elektrolitot, így kiömlésbiztosak és 

karbantartásmentesek. Nagyobb energiakapacitással rendelkeznek, és több elektromos terhelést 

képesek kezelni, így alkalmasak a fejlett start stop rendszerekkel és megnövekedett  energiaigényű 

funkciókkal rendelkező járművekhez. 

A start stop akkumulátor kiválasztásakor alapvető fontosságú, hogy olyan akkumulátort válasszon, 

amely kompatibilis az járműved követelményeivel és a használt speciális start stop rendszerrel. 

 

Start Stop Akkumulátor Cseréje 
 

A start stop akkumulátor cseréje számos lépést foglal magában, és a kockázatok minimalizálása 

érdekében elengedhetetlen a megfelelő biztonsági óvintézkedések betartása. A konkrét utasításokat 

mindig a jármű kézikönyvében találod meg, mivel a folyamat a különböző márkák és modellek 

esetében eltérő lehet. Az alábbiakban egy általános, lépésről-lépésre történő útmutatót talál: 

 

1. Állítsd le a motort, és húzd ki a kulcsot. Győződj meg róla, hogy a jármű jól szellőző helyen 

van. 

2. Vegyél fel kesztyűt és védőszemüveget, hogy megvédd a kezed és szemed az esetlegesen 

kiömlő savaktól vagy törmelékektől. 

3. Keresd meg az akkumulátort, amelyet általában a motorháztető alatt vagy a jármű 

csomagtartójában található.  

4. Véletlen rövidzárlat léphet fel, ha egyszerre mindkét pólushoz fém eszköz ér, vagy ha a 

pozitív pólus érintkezik a jármű vázával. Egy csavarkulcs vagy dugókulcs segítségével először 

a negatív (fekete) akkumulátor-kábelt lazítsad meg és távolítsa el. Ez csökkenti a rövidzárlat 

kockázatát a folyamat során.  

5. Ezután lazítsad meg és távolítsa el a pozitív (piros) akkumulátor-kábelt. 

6. Ha van akkumulátortartó vagy konzol, távolítsad el azt egy villáskulccsal vagy dugókulccsal. 
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7. Óvatosan emeld ki a régi akkumulátort a járműből. Az akkumulátor leejtése az akkumulátor 

megrepedését vagy sav kifolyását okozhatja, ami sérülésekhez vagy a jármű károsodásához 

vezethet. 

8. Tisztítsad meg az akkumulátortálcát és a pólusokat akkumulátor pólustisztítóval vagy 

szódabikarbóna és víz keverékével. Ellenőrizd a korróziót vagy a sérüléseket, és végezd el a 

szükséges javításokat. 

9. Helyezd be az új start stop akkumulátort a tálcába, ügyelve arra, hogy a pozitív és negatív 

pólusok megfelelően helyezkedjenek el. 

10. Az akkumulátor rögzítéséhez szereld vissza az akkumulátortartót vagy a konzolt. 

11. Először a pozitív (piros), majd a negatív (fekete) akkumulátorkábelt csatlakoztasd vissza. 

Húzd meg a csavarokat biztonságosan. A kábelek csatlakoztatásának fordított sorrendje a 

jármű rendszereinek elektromos károsodásához vagy akár tűzveszélyhez is vezethet. 

 

Start Stop Akkumulátor Ár 
 

A start stop akkumulátor ár, például az EFB (Enhanced Flooded Batteries) és az AGM (Absorbent 

Glass Mat) akkumulátorok általában drágábbak, mint a hagyományos ólom-sav akkumulátorok, 

aminek több oka is van: 

Javított technológia: A start stop akkumulátorokat úgy tervezték, hogy jobban megfeleljenek a start 

stop rendszerek követelményeinek, megnövelt ciklikussággal, gyorsabb töltési képességgel és jobb 

teljesítménnyel nagy elektromos terhelés esetén.  

Továbbfejlesztett anyagok: A start stop akkumulátorok továbbfejlesztett anyagokat használnak, 

például korszerű szeparátorokat, vastagabb lemezeket vagy egyedi elektrolit-adalékokat, amelyek 

hozzájárulnak az akkumulátor élettartamának meghosszabbításához és a teljesítmény javításához. 

Ezek a jobb minőségű anyagok drágábbak, mint a hagyományos ólom-sav akkumulátorokban 

használtak. 

Nagyobb tartósság: A start stop akkumulátorokat úgy tervezték, hogy ellenálljanak a start stop 

rendszerekben a motor újra indításával járó gyakori töltési és kisütési ciklusoknak. Erősebbnek és 

tartósabbnak kell lenniük, ami további mérnöki és gyártási erőfeszítéseket igényel, ami növelheti a 

költségeket. 

Nagyobb kereslet: Mivel egyre több járművet szerelnek fel start stop rendszerrel, hogy megfeleljen a 

szigorúbb kibocsátási és üzemanyag-hatékonysági előírásoknak, megnőtt a start stop akkumulátorok 

iránti kereslet. Ez a növekvő kereslet szintén hozzájárulhat a magasabb árakhoz. 

 

Bár a start stop akkumulátorok kezdeti ára magasabb lehet, jobb teljesítményt és hosszabb 

élettartamot kínálnak, ami alacsonyabb hosszú távú költségeket és kevesebb karbantartási igényt 

eredményezhet. Amikor a start stop rendszerrel ellátott járműben az akkumulátort kicserélik, a 

kompatibilitás és az optimális teljesítmény biztosítása érdekében elengedhetetlen a megfelelő start 

stop akkumulátor kiválasztása. 
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Start Stop Akkumulátor Élettartama 
 

A start stop akkumulátor élettartama általában hosszabb, mint a hagyományos ólom-sav 

akkumulátoroké, főként a start stop rendszerek egyedi igényeihez igazított kialakításuk és 

felépítésük miatt. Íme néhány ok, amiért a start stop akkumulátor élettartama általában hosszabb: 

Továbbfejlesztett anyagok és konstrukció: A start stop akkumulátorok, például az EFB (Enhanced 

Flooded Batteries) és az AGM (Absorbent Glass Mat) akkumulátorok jobb anyagokat használnak. 

Ezek közé tartozhatnak a vastagabb lemezek, a korszerűbb szeparátorok és az egyedi elektrolit-

adalékanyagok, amelyek mind hozzájárulnak a robusztusabb és tartósabb akkumulátorokhoz. 

Nagyobb ciklikus tartósság: A start stop rendszerek a motor állandó újraindítása miatt gyakori töltési 

és kisütési ciklusokat igényelnek az akkumulátoroktól. A start stop akkumulátorokat úgy tervezték, 

hogy hatékonyabban kezeljék ezeket a ciklusokat, ami a hagyományos ólom-sav akkumulátorokhoz 

képest hosszabb élettartamot eredményez. 

Jobb töltéselfogadás: A start stop akkumulátorok jobb töltéselfogadással rendelkeznek, ami azt 

jelenti, hogy rövid vezetési ciklusok vagy regeneratív fékrendszerek használata esetén 

hatékonyabban tudnak feltöltődni. Ez segít megőrizni az akkumulátor egészségét és 

meghosszabbítani az élettartamát. 

Ellenállás a mélykisüléssel szemben: A start stop akkumulátorok jobban ellenállnak a mélykisülésnek, 

mint a hagyományos ólom-sav akkumulátorok. A mélykisülés jelentősen lerövidítheti az akkumulátor 

élettartamát, ezért a jobb ellenállás hozzájárul a start stop akkumulátorok hosszabb élettartamához. 

Bár a start stop akkumulátorok élettartama általában hosszabb, mint a hagyományos 

akkumulátoroké, a legjobb teljesítmény és hosszú élettartam biztosítása érdekében elengedhetetlen 

a megfelelő karbantartási gyakorlatok betartása és a megfelelő start stop akkumulátorok cseréje 

kompatibilis start stop akkumulátorra, amikor eljön az ideje. 

 

Start Stop Akkumulátor Hiba 
 

A start stop akkumulátor hiba, akárcsak más típusú akkumulátor estében, idővel előfordulhat. Íme 

néhány gyakori hiba és javaslatok ezek elkerülésére vagy mérséklésére: 

 

1. Szulfátosodás: A szulfátosodás ólomszulfátkristályok képződése az akkumulátor lemezein, 

ami a kapacitás és az akkumulátor teljesítményének csökkenéséhez vezethet. Gyakran akkor 

fordul elő, ha az akkumulátort hosszabb ideig részben vagy teljesen lemerítve hagyják. 

Rendszeresen töltse fel az akkumulátort, és kerülje a mélykisülést. Használj intelligens 

akkumulátortöltőt vagy karbantartót, ha a jármű hosszabb ideig parkol. 

 

2. Korrózió: Az akkumulátor pólusain vagy csatlakozóin korrózió keletkezhet, amely 

befolyásolja az áramáramlást és potenciálisan károsíthatja az egyéb alkatrészeket. 

Rendszeresen tisztítsa és ellenőrizze az akkumulátor csatlakozókat a korrózió jelei miatt. A 

korrózió megelőzése érdekében vékony réteg zsírral vagy vazelinnel kenje be a csatlakozókat. 
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3. Lemezhullás: Idővel aktív anyag válhat le az akkumulátor lemezéről, ami csökkenti az 

akkumulátor kapacitását és teljesítményét. Ez a probléma általában elkerülhetetlen, mivel a 

rendszeres használat során jelentkezik. Azonban egy jó minőségű, robusztus felépítésű start 

stop akkumulátor használata segít minimalizálni a lemezleválás mértékét és meghosszabbítja 

az akkumulátor élettartamát. 

 

4. Túlmelegedés: A túlzott hő hatására az elektrolit elpárologhat, ami az akkumulátor rossz 

teljesítményéhez, valamint az akkumulátor és a környező alkatrészek lehetséges 

károsodásához vezethet. Gondoskodjon az akkumulátor megfelelő beszereléséről, szükség 

esetén megfelelő szellőztetéssel. Kerülje, hogy a járművet hosszabb ideig szélsőséges 

hőmérsékletnek tegye ki. Rendszeresen ellenőrizze az akkumulátort a sérülés vagy duzzanat 

jelei miatt. 

 

5. Túltöltés: Az akkumulátor túl magas feszültségen történő töltése túlzott gázosodást okozhat 

és hőt termelhet, ami a lemezek károsodásához, elektrolitveszteséghez és az akkumulátor 

élettartamának csökkenéséhez vezethet. Győződj meg arról, hogy a jármű töltőrendszere 

megfelelően működik, és hogy a feszültségszabályozó megfelelően működik. Használj start 

stop akkumulátorokhoz tervezett intelligens töltőt, ha a járművön kívül tölt. 

 

6. Mélykisülés: Az akkumulátor ismételt, nagyon alacsony szintre történő kisütése jelentősen 

csökkentheti az akkumulátor élettartamát. Kerüld el a mélykisülést az akkumulátor feltöltve 

tartásával, és ne hagyd bekapcsolva az elektronikus eszközöket vagy tartozékokat, amikor a 

motor nem jár. 

 

Start Stop Akkumulátor Helyett 
 

Bár technikailag lehetséges a start stop akkumulátor helyett normál ólom-sav akkumulátort 

használni, azonban ez nem ajánlott. A jármű elektromos rendszerének esetleges károsodását és a 

csereakkumulátor rövidebb élettartamát eredményezheti. 

A start stop akkumulátorokat, például az EFB (Enhanced Flooded Batteries) és az AGM (Absorbent 

Glass Mat) akkumulátorokat kifejezetten a start stop rendszerek egyedi igényeinek kezelésére 

tervezték. Ezek az akkumulátorok a hagyományos ólom-sav akkumulátorokhoz képest nagyobb 

ciklikus tartóssággal, jobb töltéselfogadással és jobb teljesítménnyel rendelkeznek nagy elektromos 

terhelés esetén. 

Hagyományos ólom-sav akkumulátorok használata start stop rendszerrel ellátott járműben a 

következő problémákhoz vezethet: 

Rövidebb akkumulátor-élettartam: A hagyományos ólom-sav akkumulátorokat nem arra tervezték, 

hogy a start stop rendszerekhez kapcsolódó gyakori töltési és kisütési ciklusokat kezeljék. Ez a 

csereakkumulátor sokkal rövidebb élettartamához vezethet. 

Gyenge teljesítmény: A hagyományos ólom-sav akkumulátor nem biztos, hogy biztosítja a start stop 

rendszer által megkövetelt szükséges teljesítményt vagy töltéselfogadást. Ez a jármű rossz 

teljesítményéhez, a motor lassú újra indításához és esetleg az elektronikus rendszerek hibás 

működéséhez vezethet. 
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Az optimális teljesítmény, a hosszú élettartam és a kompatibilitás biztosítása érdekében 

elengedhetetlen, hogy olyan start stop akkumulátort használj, amelyet kifejezetten start stop 

rendszerrel felszerelt járművekhez terveztek. Az akkumulátorra vonatkozó ajánlások és 

csereirányelvek tekintetében mindig olvasd el a jármű kézikönyvét. 

 

Start Stop Akkumulátor Jelölése 
 

A start stop akkumulátor jelölése jelzi, hogy a start stop rendszerrel rendelkező járművekhez 

tervezték őket. Ezek a jelölések gyártónként eltérőek lehetnek, de gyakran a következőket 

tartalmazzák: 

Akkumulátor típusa: A start stop akkumulátorok általában EFB (Enhanced Flooded Batteries) vagy 

AGM (Absorbent Glass Mat) akkumulátorok. Az akkumulátor címkéjén az "EFB" vagy "AGM" feliratot 

találhatja. 

Start stop vagy Stop-Start címke: Egyes start stop akkumulátorok címkéjén vagy szimbólumán 

kifejezetten szerepelhet a "Start stop" vagy "Stop-Start" felirat, amely jelzi a start stop rendszerekkel 

való kompatibilitást. 

A start stop akkumulátor kiválasztásakor fontos, hogy olyan akkumulátort válasz, amely kompatibilis 

az járműveddel és az általa használt start stop rendszerrel.  

 

Exide Start Stop Akkumulátor 
 

Az Exide Technologies egy jól ismert akkumulátorgyártó, amely a start stop rendszerrel felszerelt 

modern járművek igényeinek kielégítésére tervezett start stop akkumulátorok választékát kínálja.  

Az Exide start stop akkumulátor Enhanced Flooded Batteries (EFB) és Absorbent Glass Mat (AGM) 

akkumulátorokat egyaránt kínál. Az EFB akkumulátorok az alap start stop rendszerrel rendelkező 

járművekhez alkalmasak, míg az AGM akkumulátorokat a fejlettebb, nagyobb elektromos igényű és 

energia-visszanyerő funkciókkal, például regeneratív fékezéssel rendelkező start stop rendszerekhez 

tervezték. 

Az egyik legkeresettebb termékük az Exide AGM 12V 70Ah Start Stop Akkumulátor Jobb EK700 760A. 

Az Exide 70Ah akkumulátora kiváló választás lehet nagy energiaigényű Start Stop rendszerű autókba. 

Méretet tekintve a 72Ah doboz kategóriába tartozik, a hosszú élettartam és a magas minőség pedig 

garantált. Összesen több mint 20 Exide Start Stop akkumulátor közül válogathat weboldalunkon. 

 

Varta Start Stop Akkumulátor 
 

A Varta Start Stop akkumulátor kategóriát böngészve 18db start stop akkumulátort találhatunk, 

amelyek között AGM és EFB technológiájú akkumulátorok is találhatóak. 50Ah-tól kezdve egészen 

105Ah-ig válogathatunk, ezzel lefedve a jelenleg piacon lévő start stop rendszerű autók 90%-át. 
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Bosch Start Stop Akkumulátor 
 

A Bosch Start Stop akkumulátor választék jóval szerényebb, azonban a gyártó az utóbbi időben 

jelentős fejlesztéseket végzett, aminek köszönhetően  a közeljövőben jelentős termékpaletta 

bővülés várható. A Bosch vállaltnak hatalmas tapasztalat és tudástára van az autóiparban, amelyet 

minden bizonnyal alkalmaznak az akkumulátor gyártás során is. 

 

Banner Start Stop Akkumulátor 
 

A Banner Start Stop akkumulátor kategóriában érhető el az egyik legnagyobb választék. Nem csak a 

klasszikus európai szabványok közül válogathatunk, de ugyanúgy elérhetőek az ázsiai/japán típusú 

akkumulátorok is, amelynek köszönhetően a Japán és dél-koreai autókba is kedvezőbb ár, de magas 

minőségben tudunk akkumulátort cserélni. 

 

Start Stop Akkumulátor 70Ah 
 

A Start Stop Akkumulátor 70Ah kategóriában jelenleg több mint 10 start stop akkumulátor érhető el. 

Megtalálható a kedvezőbb árú EFB akkumulátorok is mint például Electric Power EFB 70Ah, 

Kraftmann EFB 70Ah, QWP EFB 70Ah és az Exide EFB 70Ah start stop akkumulátor.  

Amennyiben AGM akkumulátort keresünk, úgy szintén nem kell más kategóriába átkattintanunk. A 

Következő akkumulátorokat ajánljuk: Duracell AGM 70Ah, Exide AGM 70Ah, Banner AGM 70Ah és 

Varta AGM 70Ah.    

 

Start Stop Akkumulátor 60Ah 
 

A Start Stop akkumulátor 60Ah kategóriában találkozhatunk az egyik legszélesebb termékpalettával. 

Több mint 20db start stop akkumulátor érhető el mind EFB és mind AGM technológiával. A 

legkeresettebb EFB akkumulátorok között találjuk az Electric Power EFB 60Ah, Kraftmann EFB 60Ah, 

Varta EFB 60Ah és itt már megtalálható az ázsiai típusú start stop akkumulátor is mint például az 

Exide EFB Bal+ 60Ah és Exide EFB Jobb+ 60Ah. Az AGM akkumulátorok sorában is megtalálhatóak a 

nagy és ismert gyártók termékei, mint a  Duracell AGM 60Ah, Exide AGM 60Ah, Banner AGM 60Ah és 

Varta AGM 60Ah. 

 

Start Stop Akkumulátor 80Ah 
 

A start stop akkumulátor 80Ah kategóriában a már megszokott márkákkal találkozhatunk. Szintén 

EFB és AGM technológiák közül válogathatunk. EFB start stop akkumulátorok között az alábbi 

márkák vannak jelen weboldalunkon. Electric Power EFB 80Ah, Duracell EFB 80Ah, Varta EFB 80Ah és 
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Kraftmann EFB 80Ah. AGM technológiával gyártott start stop akkumulátorok között is hasonló a 

felhozatal. Duracell AGM 80Ah, QWP AGM 80Ah, Varta AGM 80Ah és Banner AGM 80Ah. 
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